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     "Suntem o familie care se bucură de mai bine de 12 ani de viața la curte, deși ne-am născut
și am crescut în București. Ne-am întemeiat o gospodărie cu gradină de legume, livadă și viță
de vie.
     Din dorința de a oferi propriilor copii o alternativă sănătoasă la produsele lactate din comerț,
am decis să cumpărăm o capra ☺
     Dar caprele sunt ființe sociabile și au nevoie de companie. Ne-am dat seama de acest fapt la
momentul achiziției, așa încât, în 2012, am fost bucuroși să primim în familia noastră, direct din
Austria, primele două caprițe rasa Alpină Franceză, pe nume Mimi și Fiona. 
 În timp, creșterea caprițelor, cu dragoste, a devenit o pasiune. Am fost impresionați de gustul
laptelui și am vrut să împărtășim această descoperire cu colegii de birou, vecinii și prietenii
noștri, oameni care apreciază aceleași valori ca și noi. Entuziasmul lor, a celor care au gustat
laptele caprițelor noastre, a condus în timp la marirea efectivului de animale și la crearea mărcii
Preoțescu, Crescător de Capre.
 Mica noastră trupă, alcatuită din capre, iezi și țapi, 100% rasa Alpină Franceză, provine din
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surse atent controlate.

  

  

      

 Întreținem un grup mic de animale pentru a putea oferi zilnic, fiecarui exemplar în parte, atenția
de care are nevoie. Ne concentrăm pe calitatea mediului în care trăiesc și pe verificarea stării
lor de sănătate, periodic, cu ajutorul unui medic veterinar cu experiență. 
 Alegem cea mai bună alimentație pentru căprițele noastre, fie că este vorba despre lucernă,
paie de ovăz, cereale sau șrot de floarea soarelui.
 Asistăm cu emoție la nașterea iezilor și ii primim în familie cu grijă, chiar din primul moment,
pentru ca atunci cand ajung la maturitate să ne dea cel mai gustos și cremos lapte."

  

  

Contact :

    Str. Antenei 15  Balotesti, Ilfov, Romania          @Preotescu.Crescator.de.Capre          Call 0774 683 763      --  
https://www.facebook.com/Preotescu.Crescator.de.Capre/about/
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